

Széchenyi István Egyetem Doktorandusz Önkormányzat
Képviselőtestületi ülés

Időpont: 2021.10.21.19 óra

Helyszín: online ülés, Google Meet platform: <https://meet.google.com/pmg-kzvd-rtz>

Jelen vannak:

dr. Takó Dalma

Nagy András Lajos

Dunai Éva Zsuzsanna

Hollósi János

Venezs Béla

Az ülést vezeti: *dr. Takó Dalma*

Jegyzőkönyvvezető: *dr. Takó Dalma*

Napirendi pontok:

- 1. Publikációs nívódíj meghirdetése doktoranduszok számára*
- 2. Magyar Tudomány Ünnepén való megjelenés*
- 3. Modellváltáshoz kapcsolódó finanszírozási kérdések, indikátorok*
- 4. Egyebek*

Dr. Takó Dalma levezető elnök megnyitja az ülést és megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes. A napirendi pontokat a testület egyhangúlag jóváhagyta.

1. Publikációs Nívódíj meghirdetése doktoranduszok számára

Levezető elnök elmondja, hogy az egyetemi vezetés tervezi Publikációs Nívódíj meghirdetését, melyre 3 kategóriában bármely, hallgatói jogviszonnyal rendelkező doktorandusz is pályázhat majd. A díjhoz kapcsolódó pályázati felhívást az egyetemi vezetés még nem bírálta el, azonban várhatóan az alábbiakat fogja tartalmazni:

„Jutalomban részesülhet az előző tanévben (2020. szeptember 1.- 2021. augusztus 31.) megjelent lektorált közlemények szerzőinek egy-egy publikációja, illetve alkotások az alábbi három kategóriában:

- (1) Referált, ill. impakt faktoros, nemzetközi publikációs adatbázisban szereplő folyóiratcikkek; társadalomtudományi területen az MTA rangsorolása szerinti „A” vagy „B” kategóriás folyóiratban megjelent cikkek; új zenemű elismert kiadó által nyomtatásban megjelentetett kottája.*
- (2) Tudományos monográfia; önálló hangfelvétel CD-je.*
- (3) Független, anonim bírálók által lektorált, nyomtatásban megjelent hazai vagy nemzetközi konferenciatickek; tudományos témájú gyűjteményes kötetben megjelent tanulmány.*

Pályázni kategóriánként egy művel lehet. A beadott anyagok közül kategóriánként egy-egy Egyetemi Publikációs Nívódíjban részesül az a munka, amelyet szakmailag legmagasabb színvonalúnak ítélnék a Tanács tagjai. Pályázni olyan publikációkkal lehet, amelyek szerzői az egyetem főállású oktatói, kutatói, továbbá olyan, az egyetemmel más jogviszonyban (pl.: részfoglalkozású, doktorandusz) álló személyek, akik a publikációban munkahelyükként a Széchenyi István Egyetemet tüntették fel.”¹

A fentiek ismertetését követően a Doktorandusz Önkormányzat Alelnöke, Nagy András Lajos elmondja, hogy a doktoranduszoknak két további lehetőséget is érdemes figyelni. Az első az Universitas Alapítvány publikációs ösztöndíja, mely Q1-Q4-es folyóiratokban megjelent tanulmányok esetén nyerhető el. A másik pedig

¹ A Publikációs Nívódíj 2019-es pályázati felhívásának levezető elnök által aktualizált változata.

a Publikáció támogatási program, melynek célja a minősített folyóiratban megjelenő szakcikkek, publikációk közlési díjának (APC) pénzügyi támogatása.

Levezető elnök megköszöni az Alelnök felvetését és jelzi, hogy valóban mindkét lehetőség fontos, utóbbiról a könyvtár honlapján bővebb tájékoztatás is olvasható (<https://lib.sze.hu/publikacio-tamogatasi-program>).

Levezető elnök továbbá azt is elmondja, hogy amint további részleteket tud meg a Publikációs Nívódíj pályázatról, rögtön tájékoztatni fogja a Képviselőket, felkérve őket a pályázat népszerűsítésére a doktoranduszok körében.

2. Magyar Tudomány Ünnepén való megjelenés

Levezető elnök elmondja, hogy a második napirendi pont is a Publikációs Nívódíjhoz köthető, ugyanis a díj átadását az egyetemi vezetés a Magyar Tudomány Ünnepén tervezte, 2021. novemberében. Az eredeti tervek szerint ez az esemény közösségépítő jelleggel valamennyi doktorandusz számára nyitva állna, sőt az egyetemi vezetés kifejezett kérése volt a doktoranduszok nagy számban való részvétele az eseményen.

A közeli határidő ellenére azonban az átadóra és a doktoranduszok megjelenésére vonatkozó értesítés még nem érkezett az egyetemi vezetéstől, továbbá Levezető elnök többszöri megkeresése sem vezetett eredményre, sem a pályázati felhívás, sem a díj átadójának részleteit illetően. Levezető elnök ugyanakkor reméli, hogy mielőbb pontos információkkal tud majd szolgálni. Amennyiben erre sor kerül, akkor arra kéri a Képviselőket, hogy segítsenek majd a doktoranduszok mozgósításában.

3. Modellváltáshoz kapcsolódó finanszírozási kérdések, indikátorok

Levezető elnök elmondja, hogy az egyetem Szenátusán az alábbi információk hangzottak el a modellváltáshoz kapcsolódó finanszírozási kérdésekről. Az Alapítvány és az Egyetem finanszírozását az elkövetkezendő években egy hosszú távú 25 éves finanszírozási keretszerződés, valamint a 2021-2026 időszakra vonatkozó 6 éves feladatfinanszírozási szerződés fogja biztosítani. Ennek keretében az Egyetem részben alaptámogatásban, részben indikátorok alapján

történő támogatásban fog részesülni, melyek aránya először 70-30, majd 60-40, végül 50-50 % lesz.

Az alaptámogatás az adott évre előre, a teljesítmény alapú támogatás pedig utólag, időarányos teljesítés alapján kerül majd kifizetésre, első alkalommal 2022 őszén.

A teljesítmény alapú támogatás alapjául szolgáló indikátorok közé tartozik többek között a hallgatói lemorzsolódás csökkentése, a hallgatói létszám növelése, a külföldi hallgatói létszám növelése, a kutatói létszám növelése (külön értékelve a PhD, habilitáció, MTA doktori cím), a különféle pályázati bevételek, a belföldi és külföldi publikációk, az OTDK résztvevők és helyezések, a szak kollégiumi létszámok, valamint az egyetemi rangsorban történő előrehaladás.

Ezekre nézve az egyetemnek évekre vonatkozó vállalásokat kell tennie, mely vállalások 80 %-ának teljesítése esetén jár majd az indikátor alapú támogatás. Mindez egyfajta eredménycentrikus gondolkodásmódot követel meg az egyetem minden kollégájától, így a doktoranduszoktól is. A többletmunkát az egyetem többletjuttatással is igyekszik majd honorálni, ösztönözve ezáltal a munkatársakat az indikátorok megvalósítására. Ennek már most két szemmel látható eredménye van. Az első a TDT elnököknek, titkároknak, valamint a kiemelkedően eredményes konzulenseknek járó juttatás, a második pedig a TDK tevékenységet ösztönző választható tantárgyak meghirdetése (Innováció- és kutatáskommunikáció I. és II., Bevezetés az Innováció- és kutatáskommunikációba I. és II.). Ezek a tárgyak 2022 tavaszán indulnak majd, a kiírásra vonatkozó igényeket a TDT elnököknek és Titkároknak kell majd jelezni. Ők fogják elindítani a kurzus kiírását az adott konzulens nevére, a tárgyat pedig ezt követően a tárgyfelvételi időszak végéig lehet majd felvenni.

4. Egyebek

Levezető elnök elmondja, hogy a legutóbbi ülésen felvetett, doktoranduszok számára szervezendő konferencia továbbra is tervben van, azonban először a Publikációs Nívódíj és a Magyar Tudomány Ünnepeinek kérdését kell tisztázni. Levezető elnök kéri a képviselőket, hogy amennyiben van további ötletük a

Doktorandusz Önkormányzat megjelenésére, rendezvényeire, a doktorandusz közösség erősítésére nézve, akkor azt jelezzék felé.

Levezető elnök megkérdezi továbbá, hogy van-e valamilyen probléma vagy kérdés, illetve merült-e fel valamely képviselő esetében akadályoztatás a képviselői feladatok ellátását illetően.

Venezs Béla jelzi, hogy 2021/22 (azaz a mostani) őszi félév végén várhatóan megszerzi az abszolutóriumot, s kérdezi, hogy ez akadályát képezi-e a tisztség további betöltésének. Levezető elnök elmondja, hogy a Doktorandusz Önkormányzat Alapszabálya szerint az abszolutórium megszerzésével a hallgatói jogviszony, s ezzel a képviselői tisztség automatikusan megszűnik, azonban az Alapszabály lehetőséget biztosít arra, hogy a képviselői mandátum legkésőbb a következő választásig (a tanévben 2022. május 15-ig) meghosszabbításra kerüljön. Ehhez a képviselőtestület támogató döntésére, valamint az Elnök által kijelölt megbízólevelekre van szükség, melynek kezdeményezésére Levezető elnök sort kerít majd a félév végén.

Nagy András Lajos jelzi, hogy a nyáron sikeresen megszerezte a doktori képzésben az abszolutóriumot, mellyel az elhangzottak alapján hallgatói jogviszonya és képviselői mandátuma megszűnt. Levezető elnök elmondja, hogy ez esetben rögtön kezdeményezi a képviselői mandátum meghosszabbítását és ígéretet tesz arra, hogy a kérdésről titkos elektronikus szavazást ír ki, valamint előkészíti a megbízólevelet András számára.

További felvetés, kérdés nincs.

Jegyzőkönyv lezárva: 19 óra 35 perckor.

Győr, 2021. 10. 21.

Takó Dalma

Dr. Takó Dalma, levezető elnök